

证券代码： 300221

证券简称：银禧科技

广东银禧科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2018-1

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	汐秦投资、鹏华基金、广州金控、广发基金、中信证券、中泰证券
时间	2018年1月9日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	郑桂华、贾军、王福镇、陈玉梅、刘俊珂
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、参观公司展厅，对公司基本情况及产品进行简单介绍与直观认知。</p> <p>二、贾军先生对刚果金的基本情况介绍</p> <p>刚果（金）的矿产资源非常丰富，种类齐全，而且在全境都有分布，非洲的铜矿 83%分布在著名的刚果金到赞比亚铜矿带中，钴储量世界第一、铜储量排名世界前列。整个刚果金的矿产资源的特征是便于开发，开发成本较低，金属氧化矿普遍位于地表一、二百米范围内，品味普遍高于国内、储量边界含量。</p> <p>目前在刚果金的中资企业占据了刚果金矿业的 70%以上，共计约 20 家，本人 2017 年 9 月由公司外派驻扎刚果金，目前已完成了刚果银禧矿业股份有限公司（以下简称“刚果银禧矿业”）、银禧科技（刚果）钴业股份有限公司（以下简称“银禧</p>

刚果钴业”) 在刚果金的注册设立工作。

公司在刚果金组建了专业的团队。该团队由一支高效的刚果金本土团队以及在刚果金拥有丰富从业经历的华人团队组成。刚果金本土团队熟悉当地人文地理环境，不仅能帮助公司尽快融入当地人文环境，还能加快公司未来业务的开展。华人团队中多数拥有十年以上刚果金从业经历，例如：本人在刚果金工作的近十年，一直在总经理层面从事铜钴矿业方面的工作。刚果银禧矿业股东王福镇先生从 06 年便在在刚果金从业，拥有丰富收矿工作经验，对矿业方面有资深的认识。

前期大量的资金投入和专业化的团队，将使得刚果银禧矿业取得更快的发展。2018 年，公司给我在钴矿加工方面下达的目标为：力争建立冶炼 3000T 氢氧化钴的生产能力。这一目标虽然任重而道远，但我及我的团队对此充满信心，并且会竭尽全力完成，希望超越该目标。

三、公司进行新能源方面的战略布局的原因、未来定位以及目前进展情况总体介绍

钴金属材料主要用于三元锂电池的正极材料，可以明显提升锂电池的能量密集度。随着新能源汽车产业的兴起，钴金属变得炙手可热，今年以来全球电动车制造商都在争相囤积钴，由此可见该行业蕴含巨大的发展空间。

银禧科技自成立以来一直专注于高分子改性塑料材料领域，汽车材料是公司的主要产品之一，2016 年公司专注于改性塑料汽车轻量化材料的研发，目前汽车轻量化改性塑料已取得较好的成效，公司 CNC 精密加工及高性能复合材料还可为动力电池箱体提供服务。

公司在新能源方面坚定了“以资源为依托”提供动力电池材料及解决方案的战略，2017 年 10 月成立了东莞银禧钴业有限公司，并于 12 月在刚果金成立了刚果银禧矿业，2018 年 1 月银禧刚果钴业成立。

除上述布局外，公司于2017年10月与（民主刚果）华鑫有限责任公司签订《战略合作框架协议》，同月公司与FMR发展公司就公司购买FMR公司拥有的三个具有开采许可证的矿权相关事宜签订了《意向书》，目前公司正在积极推进该购买矿权事宜。

三、交流互动

1、随着钴价格的不断上涨，手抓矿（民采矿）的收购价格和产量会有什么变化？

由于手抓矿需要人力支持，当地的人力资源是有限的，且生产水平比较低，生产效率不高，同时，刚果金政府对民采矿在一定程度上进行总量控制，所以在刚果金手抓矿产量占刚果金全国总生产量的比例不高。因此手抓矿的收购价格和产量不会有太大的变化。

2、在刚果金，生产矿石的主要来源是手抓矿、矿山和租赁采矿，哪方面的占比大呢？

主要是矿山生产矿石的占比大。因为在刚果金有不少大型的外资企业，而华资企业中，国企占了不少。这些大型企业一般都是拥有大量的资金，他们会选择直接购买矿山进行开采。

3、在钴业方面的的客户情况

虽然刚果银禧矿业还没正式进行生产，但客户开发方面已经走在了很前面。目前，公司已经跟很多有意向的客户取得了初步联系，预计1月份有一定数量的钴产品从刚果金发出。公司正在不断积累客户群体，推广公司产品。

4、银禧钴业未来的业务发展如何？

公司已派出部分同事驻扎在刚果金开展前期工作，并且组建了一支专业团队。银禧钴业将加快对刚果金的钴资源与产业

	<p>布局，目前银禧钴业的控股子公司刚果银禧矿业以及公司孙公司银禧刚果钴业已成立，银禧钴业将先采取贸易的方式，打通销售渠道，为后续工作做准备。在获得矿产资源后，公司将计划进行勘探与开采，并在当地设立冶炼厂，同时，也会往下游开拓客户。</p> <p>5、公司与 FMR 公司就购买矿权事宜的进展情况如何，什么时候才能签署正式协议？</p> <p>目前公司正在积极推进 FMR 的三个矿权工作，也正在进行一些必要的地质工作。公司将持续跟进并关注该事项的进展，双方谈判结果出来的时候公司将会及时进行公告，请留意公司最新公告文件。</p>
附件清单(如有)	
日期	2018 年 1 月 9 日